### ৺城事

# 国庆出游,到邮轮上来享受吧

中华泰山号"首航归来晒惊喜,国庆档"齐鲁晚报号"继续等你报名



在豪华邮轮上来了一次舒适的度假体验,游客们身心愉悦。 本报记者



本报8月31日讯 上船弹 钢琴、喝鸡尾酒、看免费电影, 下船游览首尔、济州岛美 景……刚下"中华泰山号"邮轮 的游客描述的这番惬意享受, 是不是让你心动了?不要着急, 国庆假期起航的中华泰山"齐 鲁晚报号"邮轮正等你来呢。

8月30日,"中华泰山号"邮

轮首次正式出航后归来,游客 不但游览了韩国首尔的清溪 川、景福宫、南山韩屋村以及济 州岛龙头岩、日出峰、泰迪熊博 物馆等经典旅游景点,还在舒 适豪华的邮轮上来了一次全身 心放松的度假体验。

与常规的飞机、火车出境 游不同,此次游客享受到了前 所未有的舒适体验:每天上午 在船上吃完早餐下船游览,直 到晚上尽兴返回,不仅游览行 程轻松,邮轮上堪比五星级酒 店的住宿和就餐环境也让游客 大呼过瘾。游客在邮轮上可以 到梦幻海剧场看看免费电影或 精彩演出,可以去钢琴吧弹琴 自娱自乐,可以在风情海酒吧 点杯鸡尾酒,还可以到甲板阳 光海游泳池畅游,或者干脆什 么都不做,靠在甲板沙滩椅上 看看大海,晒晒太阳……

邮轮之旅不仅游览了异域 风情,更多的是让游客收获了友 情、亲情、温情。首航归来的段先 生说,以前工作忙,即使周末也 很难在家好好陪伴家人,而此次 行程中,他们一家四口吃饭,睡 觉、游览都在一起,好好享受了 一次天伦之旅,自己的时间终于 完完全全属于家人了。

10月3日至7日,中华泰山

"齐鲁晚报号"豪华邮轮即将 起航。除了可以享受到豪华邮 轮上的各种设施服务外,我们 还准备了"海上相亲会""公海 婚礼""最美夕阳红"等一系列 活动,让各个年龄段的人充分 体验到邮轮旅行的乐趣。

目前,中华泰山"齐鲁晚报 号"豪华邮轮各舱位正在火热 预订中,三人舱上铺最低票价 2400元/人起,下铺3488元/人起, 普通两人舱3388元/人起。咨询 热线:闫女士13853555610,张女 士13853555532; QQ群: 263740984。

本报记者

#### 高校毕业生就业 服务月活动启动

本报8月31日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王道明) 为促进高校毕 业生就业,烟台市公共就业服务机构 将在9月份开展高校毕业生就业服务 活动,活动中将举办专场招聘会50余场 次,其中市人力资源市场将举办有针 对性的专场招聘会13场次,为招聘单位 和高校毕业生等求职人员提供就业岗 位对接服务。

烟台市人力资源市场还将为用 人单位提供委托招聘和网络招聘等 服务,为求职人员提供职业素质测 评、职业指导和"一对一"的推荐岗 位等服务。

市民可乘坐7、10、17、23、52、62路 至人力资源市场(体育公园)站点下车。 烟台市人力资源市场9月份专 场招聘会时间安排:

9月2日,"机械电子暨食品企业 招聘会"

9月3日,"知名企业招聘会"

9月4日,"高校毕业生招聘会" 9月9日,"批发零售暨商业服务 企业招聘会

9月10日,"知名企业招聘会" 9月11日,"大中专职业技术院 校毕业生招聘会"

9月16日,"专业技能人员招聘会"

9月17日,"烟台市暨高新区知 名企业招聘会" 9月18日,"高校毕业生招聘会"

9月23日,"山东半岛蓝色经济 区知名企业招聘会" 9月24日,"烟台市暨莱山区知

名企业招聘会 9月25日,"大中专职业技术院 校毕业生招聘会"

9月30日,"商业服务暨国际贸易企业招聘会"

## 今起买新能源车能省1-3万元

由于充电设施不完善等因素,选择尝鲜的市民不是很多

本报8月31日讯(记者 钟建军) 近 日,财政部、国家税务总局、工信部三部 委下发的《关于免征新能源汽车车辆购 置税的公告》中规定,2014年9月1日至 2017年12月31日期间,对购置的新能源汽 车免征车辆购置税。2017年12月31日前, 市民购买新能源汽车,少则省近万元,多 则省3万余元。

据悉,免征车辆购置税的新能源汽 车分为纯电动汽车和插电式混合动力 汽车两种,涵盖乘用车、客车、专用车三 种车型:纯电动乘用车17款,纯电动客 车75款,纯电动专用车5款;插电式混合 动力汽车乘用车6款,混合动力客车10 款。

目录显示,此次超过20家车企入 选,包括江淮汽车、比亚迪、东风、奇瑞、 北汽、广汽、上汽、四川汽车、宇通客车、 金龙客车等,共有百款车型入选。此次 公布的新能源车免征购置税目录中,进 ·入围,也没有高档电动车特 牛型尤

和悦iREV、比亚迪秦、荣威 550PHEV、广汽增程式混合动力轿车等 6款插电式混合动力汽车入选;插电式 混合动力客车中有安凯、北汽福田、湖 南南车时代电动汽车股份有限公司以 及郑州宇通客车股份有限公司的10款

"9月1日后买新能源汽车,不用交纳 购置税了。"烟台太古比亚迪销售服务店 销售经理惠磊说,市民购买新能源汽车 能省近万至3万余元。他说,由于深圳是 新能源汽车试点城市,在深圳购买纯电 动车比亚迪E6还可以拿到国家和地方 补贴12万元,混合动力车比亚迪秦也可 拿到6.7万元补贴款。

由于烟台不是新能源汽车试点城 市,如果市民想领到补贴款只能到试 点城市购买并办理外地牌照。"为方 便烟台市民购买新能源汽车享受到 更多的补贴,目前车行可为客户办理 在深圳购车、上牌等手续。"惠磊说, 之后还可为客户办理过户或异地年 检手续

尽管购买新能源汽车可以获得免费 补贴 基至到试占城市购买还能享受到 国家和政府的补贴款,由于挂外地牌照 以及室内外充电设施并不完善,选择尝 鲜的不是很多,不少人还是对新能源汽 车持观望态度。

据了解,年底前,烟台将建电动汽车 充换电站。烟台供电公司将制订电动汽 车充换电网络建设规划,年内建设高新 区电动汽车充换电站,为即将到来的电 动汽车大范围推广应用提供支撑。

#### 第五届自酿酒大赛开始报名

本报8月31日讯(记者 刘清源)

为进一步浓厚国际葡萄·葡萄酒城文化 氛围,普及葡萄酒文化知识,烟台市葡 萄与葡萄酒局、市葡萄酒协会联合张裕 卡斯特酒庄,将于9月6日"2014张裕酒城 风情采摘节"启动当日举办"张裕杯"第 五届自酿酒大赛。

欢迎广大市民、自酿葡萄酒爱好者 积极报名,广泛参与。有意参赛者请于9 月4日前电话报名参赛,9月6日上午8:20

前携带自酿酒1瓶(不低于750ml)到张裕 酒城之窗总服务台签到并领取号码牌。 所有参赛选手当日凭参赛号码牌,均可 免费游览张裕酒城。

大赛时间为9月6日上午9:30-11: 30,比赛地址为张裕酒城之窗游客休息 区。报名可拨打电话6715267、2103160。酒 城位于烟台开发区古现办事处(乘21、28 路公交车张裕国际酒城下,烟台-蓬莱 206国道路北)。